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	№
	Задание
	Ответы
	Баллы

	1
	Разложите на множители многочлен Q(x) = x3+x2-10x+8
	Q(x) =

 (x-1)(x-2)(x+4)
	15

	2
	Определите удельную теплоемкость некоторого вещества в твердом состоянии, 3,5 кг которого сначала нагрели от 15°С до 60⁰С, а затем полностью расплавили. Известно, что суммарно в двух процессах веществу было передано 1,26М Дж теплоты, а его удельная теплота плавления составляет 256к Дж/кг.
	2311.11 С, Дж/кг/град
	15

	3
	На чемпионате мира по биатлону сегодня стартует гонка преследования. Спортсмены стартуют по очереди, стартовая задержка спортсмена на старте равена финишному отставанию от победителя в предыдущей гонке, побеждает тот, кто первым окажется на финише. Всем очевидно, что медальный комплект будет разыгран между четырьмя участниками: представителями России, Германии, Норвегии и Франции. В прошлой гонке места распределились соответственно следующим образом:

1 место - россиянин, 2 место - немец (+23 сек.), 3 место - норвежец (+56 сек), 4 место - француз (+59 сек). 

Гонка будет проходить по трассе, которая в проекции на горизонтальную плоскость образует идеальную окружность, имеющую общую длину 7,5 км. Трасса состоит из нескольких участков: в проекции на горизонтальную плоскость первые 30% - это идеально ровный горизонтальный участок, затем следует спуск, который в проекции занимает 20% длины окружности и имеет угол наклона 10 градусов, затем 10% вновь горизонтальный участок, после которого находится огневой рубеж, сразу после которого начинается затяжной подъем, в проекции трассы на горизонтальную плоскость он занимает 10% от длины всей окружности, далее до конца трассы вновь расположен горизонтальный участок.

Биатлонисты должны пройти 4 круга соответственно с четырьмя огневыми рубежами, в случае промаха, спортсмен дополнительно проходит штрафной круг, который расположен на горизонтальной поверхности и имеет протяженность 200 м. 

Предполагаемые результаты стрельбы спортсменов по рубежам: россиянин промахнется 2 раза на втором рубеже и 1 раз на четвертом; немец: 1 раз на третьем и 1 раз на четвертом; норвежец: 3 раза на третьем и 1 раз на четвертом; француз: 1 раз на втором.

На стрельбу россиянин тратит 126 секунды, немец - 158 секунд; норвежец - 108 секунды; француз - 120 секунд.

Скоростные характеристики спортсменов: скорость на горизонтальном участке: россиянин - 22 км/ч; немец - 23 км/ч; норвежец - 21 км/ч; француз - 25 км/ч. На спусках и подъемах биатлонисты катятся с ускорением (км/ч2):

россиянин

немец

норвежец

француз

спуск

18

12

11

10

подъем

-22

-18

-25

-25

При переходе на горизонтальные участки с подъема и  спуска считать, что скорость становится моментально той, с которой спортсмен движется по горизонтальному участку.

С учетом всех данных определите каков будет разрыв на финише между норвежцем и французом.

Справочно: sin10⁰ = 0.1736; sin20⁰ = 0.3419; sin40⁰ = 0.6425.
	14 мин 32 сек
	20

	4
	Для условий задачи 3 запишите уравнение зависимости пройденного норвежцем пути на третьем круге от времени  (в виде сложной функции) и схематично постройте график функции.
	*решение
	20

	5
	Конец XX и начало XXI века стали временем быстрого развития информационных технологий. Появились технологии, которые могут принципиально изменить не только все технологические процессы в промышленности, но и коренным образом преобразовать нашу повседневную жизнь. Системы искусственного интеллекта, технология интернета вещей, беспилотный транспорт, роботизированное производство - все это становится реальностью уже сегодня. Несомненно, что внедрение вышеперечисленных технологий в различных отраслях экономики проходит неравномерно. На сегодняшний день перед нашим государством стоит стратегическая задача перехода к цифровым технологиям, с этой целью разработан ряд программ, которые должны способствовать внедрению новых технологий в реальный сектор экономики, здравоохранение и социальную сферу.

Вам предлагается предложить способ использования искусственного интеллекта в машиностроении.

1. В ответе необходимо кратко изложить свою точку зрения, перечислить 3-4 задачи, которые будут решаться с помощью данной технологии. Решение должно быть реалистичным и обоснованным, для этого необходимо привести 2-3 факта, которые подтверждают, что внедрение искусственного интеллекта в машиностроении позволит значительно улучшить качество производства. С какими рисками может столкнуться общество при внедрении этой технологии? 
	**Критерии оценивания
	30


 *Решение:
[image: image2.png]21t ,ectn 0 =t = 385,71, cekyHp
2,25 + 21t + 5,52, ecn 385,71 < ¢ < 642,04, cexyna
3,77 + 21t ecn 642,04 < t < 770.61, cexyna
5= 452, ecnn 770,61 <t < 878,61, cexyna
4,52 + 21t ,ecn 878,61 < t < 981,47, cexyHA
5,12 + 21t — 12,5¢2,ecnn 981,47 < ¢ < 1121,01, cexyna
5,90 + 21t ecmn 1121,01 < ¢ < 1506,73, cexyna




**Критерии оценивания:

Высказана точка зрения автора: 0-3 балла;

Обоснованность и реалистичность точки зрения автора: 0-4 баллов;

Оригинальность и полнота ответа: 0-5 баллов;

Приведены ответы на вопросы:

1.
Указаны задачи, которые будут решаться с помощью данной технологии: 0-6 баллов;

2.
Названы факты, подтверждающие положительный эффект внедряемой технологии в заданную область: 0-6 баллов;

3.
Описаны риски в обществе при внедрении данной технологии: 0-6 баллов.

